



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

04. 04 2015 р.

№ 159

Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», підпункту 8.7 пункту 8 Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 34/6250, розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 12.02.2015 № 61 «Про організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням рішення Київської міської ради від 09.10.2014 № 270/270 «Про удосконалення структури управління житлово-комунальним господарством міста Києва», на виконання пункту 1.4.6 протоколу засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 10 березня 2015 року № 28:

1. На підставі відповідного рішення Київської міської ради надати в оренду без проведення конкурсу нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з додатком.
2. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови Щербака І.М.

Голова



Я. Горбунов

Додаток до розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Від 04.05.15 № 159

Перелік нежитлових приміщень в оренду без проведення конкурсу комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передаються в оренду без проведення конкурсу

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Ставка орендної плати	Строк, на який укладається договір оренди
1	2	3	4	5	6
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»					
1.	ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ Форма власності – комунальна Форма фінансування – змішана	ШУМСЬКОГО ЮРІЯ ВУЛ., 6-Б Дніпровський район, НБк – 2-поверховий, Площа, кв. м – 812,35	РОЗМІЩЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВЕТЕРАНІВ НА ПЛОЩІ, ЩО НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДЛЯ ПРОВАДЖЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	1 грн. на рік	2 роки 364 дні
2.	ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ Форма власності – комунальна Форма фінансування – змішана	ФЛОРЕНЦІ ВУЛ., 12-А Дніпровський район, ЖБк – 9-поверховий, Площа, кв. м – 133,70	РОЗМІЩЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВЕТЕРАНІВ, ЯКА НЕ ВИКОРИСТОВУЄ ПРИМІЩЕННЯ ДЛЯ ПРОВАДЖЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	1 грн. на рік	1 грн. на рік
3.	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ОРГАНІЗАЦІЯ ІНВАЛІДІВ ВІЙНИ, ЗБРОЙНИХ СИЛ ТА УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА» Форма власності – приватна Форма фінансування – змішана	ЕНТУАЗІАСТІВ ВУЛ., 43/1 Дніпровський район, НБк – 2-поверховий, Площа, кв. м – 160,65	РОЗМІЩЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ НА ПЛОЩІ, ЯКА НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДЛЯ ПРОВАДЖЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (виконання статутної діяльності)	1 грн. на рік	1 грн. на рік
4.	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ОРГАНІЗАЦІЯ ІНВАЛІДІВ ВІЙНИ, ЗБРОЙНИХ СИЛ ТА УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА» Форма власності – приватна Форма фінансування – змішана	АЛМА-АТИНСЬКА ВУЛ., 4 Дніпровський район, ЖБк – 9-поверховий, Площа, кв. м – 120,50	РОЗМІЩЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ НА ПЛОЩІ, ЯКА НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДЛЯ ПРОВАДЖЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (виконання статутної діяльності) Цокольний поверх Площа, кв. м – 13,60 кв. м	1 грн. на рік	1 грн. на рік

5.	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ОРГАНІЗАЦІЯ ІНВАЛІДІВ ВІЙНИ, ЗБРОЙНИХ СИЛ ТА УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИСВА» Форма власності – приватна Форма фінансування – змішана	БУЧМИ АМВРОСІЯ ВУЛ., 7-А Дніпровський район, НБк – 2-поверховий, Площа, кв. м – 254,66	РОЗМІЩЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ НА ПЛОЩІ, ЯКА НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДЛЯ ПРОВАДЖЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (виконання статутної діяльності) 1 поверх Площа, кв. м – 12,80 кв. м	1 грн. на рік	0
----	---	--	--	---------------	---

Керівник апарату

В. Сунінець

